

PROCES VERBAL NR.10/2021

Încheiat azi 24.09.2021 orele 12,00 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 11 consilieri în funcție au fost prezenți toți consilierii : Tóth –Wagner József, György János, Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Mária, Ördög Zoltán, Vajna Ervin, Ürmösi-Incze Hunor, Vánca Lajos, Rétyi Ödön și Gajai Sándor.

Din oficiu participă d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola, d-na inspector Duka Eva, iar în locul d-lui primar care se află într-o altă ședință importantă va fi prezent d-ul viceprimar al comunei Arcuș.

Ședința publică deschisă se ține în sala mare de ședință a consiliului local, având aprox.130 mp, unde fiecare persoană a păstrat o distanță de 2 m de la cea mai apropiată persoană.Toți consilierii locali purtau mască de protecție.

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.08.2021, după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Nefiind discuții, se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal :cine este pentru,cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi toți consilierii locali în funcție au fost de acord cu conținutul procesului verbal : Tóth –Wagner József, Ördög Zoltán, Vajna Ervin, György János, Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Mária, Ürmösi-Incze Hunor, Rétyi Ödön, Gajai Sándor și Vánca Lajos, care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat.

la cuvântul d-ul viceprimar, salutând pe cei prezenți, după care citește ordinea de zi, după cum urmează :

- 1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și devizul general pentru lucrările rest de executat, aprobarea cofinanțării proiectului și aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, aferente investiției "Modernizare drumuri de interes local în comuna Arcuș, județul Covasna".
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal "Zonă rezidențială" Arcuș.
- 4.Proiect de hotărâre privind acordarea din bugetul local al com.Arcuș, a burselor elevilor din învățământul preuniversitar de stat de pe teritoriul com. Arcuș.
- 5.Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de parteneriat între comuna Arcuș, Fundația Creștină „Diakonia” și Școala Gimnazială „Dr.Gelei József” din comuna Arcuș, în vederea finanțării și implementării în comun a programului „Școală după școală”.
6. Prezentarea raportului primarului cu privire la deplasările oficiale efectuate în străinătate, în cursul lunii septembrie a.c. de către primarul com. Arcuș, respectiv consilierii locali ai com.Arcuș.

7. Diverse.

În continuare se supun votului deschis aprobarea ordinii de zi în întregime :cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru”, toți consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi .

În continuare se trece la discutarea primului punct al ședinței cu privire la analizarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de contabilitate se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

la cuvântul d-na inspector Duka Eva si spune că s-a dat de la Direcția finanțelor publice Covasna suma de 89.000 lei, din care propune ca pentru cofinanțarea programului ”Școală după școală” pentru anul bugetar 2021 să fie pusă suma de 9.000 lei, pentru a face un proiect nou prin PNDL 3 oferta depusă în acest sens ar costa 5.000 lei, iar suma rămasă de 75.000 lei conform propunerii d-lui primar s-ar putea folosi pentru reparația drumului/străzii din Cartierul Poiana Arcușului.

Nefiind alte propuneri, se supune votului deschis proiectul de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop:cine este pentru ,cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru”, a fost adoptată HCL nr.48/2021 cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2021.

la cuvântul președintele de ședință și prezintă punctul 2. al ședinței, respectiv prezentarea proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea devizului general actualizat și devizul general pentru lucrările rest de executat, aprobarea cofinanțării proiectului și aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, aferente investiției ”Modernizare drumuri de interes local în comuna Arcuș, județul Covasna”.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate anexat se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

la cuvântul d-na secretar general al comunei și spune că conform precizărilor primite de la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației , în baza Ordinului nr.93/2021 s-au acordat posibilitatea beneficiarilor PNDL etapa a II-a , de a solicita suplimentarea sumelor alocate de la bugetul de stat în cazul în care nu sunt suficiente în vederea finalizării investițiilor , iar cererea împreună cu hotărârea consiliului local , precum și celelalte documente solicitate, pot fi depuse până la sfârșitul zilei lucrătoare din data de 27.09.2021. Astfel, prezintă documentele, precum și cererea primită de la SC VALDEK IMPEX SRL, prin care s-a solicitat ajustarea contractului de lucrări în acest sens încheiat pentru investiția cu denumirea ”Modernizare drumuri de interes local în comuna Arcuș, județul Covasna”.

Opinia consilierului Kurta Árpád este că trebuie să aprobăm hotărârea în acest sens.

Nefiind alte discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.49/2021 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței, cu privire la prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal ”Zonă rezidențială” Arcuș.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-na secretar general al comunei și prezintă documentația depusă de beneficiarii proiectului , din care rezultă că d-na Farkas Edit solicită aprobarea documentației pentru o suprafață de 9600 mp, iar d-ul Kisgyörgy Béla cu soția Kisgyörgy Zsuzsánna pentru o suprafață de 6200 mp.

Nefiind opinii pe marginea celor prezentate, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.50/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței, cu privire la acordarea din bugetul local al com.Arcuș, a burselor elevilor din învățământul preuniversitar de stat de pe teritoriul com. Arcuș.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul secretarul general al comunei și spune că școala solicită 6 buc. burse de ajutor social în acest an școlar. Mai menționează că în anul trecut valoarea bursei era 150 lei/elev/lună și se interesează de la domnii consilieri dacă solicită modificarea acestui cuantum lunar.

Opinia consilierului Vancsa Lajos este că suma este corespunzătoare.

Nefiind alte opinii pe marginea celor prezentate, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.51/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței, cu privire la prezentarea proiectului de hotărâre privind încheierea unui contract de parteneriat între comuna Arcuș, Fundația Creștină „Diakonia” și Școala Gimnazială „Dr.Gelei József” din comuna Arcuș, în vederea finanțării și implementării în comun a programului „Școală după școală”.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul secretarul general al comunei și prezintă cererea școlii gimnaziale din Arcuș, cererea Fundației Creștine Diakonia, din care rezultă că se solicită încheierea unui contract de parteneriat pe 3 ani, începând de la anul școlar 2021-2022. Pentru primul an școlar , pentru perioada de 8,5 luni, conform bugetului estimativ, cofinanțarea comunei Arcuș este în sumă de 39.240 Ron, iar pentru anii școlari 2022-2023, 2023-2024, acest buget se va actualiza anual și contractul va fi prelungit numai după avizul dat de Inspectoratului Școlar Județean Covasna asupra programului SDS depus de unitatea de învățământ din Arcuș pentru fiecare an școlar în parte.

În continuare d-na secretar general al comunei adaugă că conform HCL nr.59/2020 privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a comunei Arcuș pentru perioada 2021-2027 se prevede sustenabilitatea acestui program "Școală după școală".

Așadar, conform propunerii d-lui primar este prevăzută sustenabilitatea programului și în anii școlari 2022-2023 și 2023-2024, în cazul existenței resurselor bugetare și a avizului dat de Consiliul de Administrație al Inspectoratului Școlar

Județean Covasna pentru programul "Școală după școală" depus din partea unității de învățământ din com.Arcuș pentru fiecare an școlar menționat. Astfel, suma necesară cofinanțării programului, alocată din bugetul local al comunei Arcuș, se va aproba la începutul fiecărui an școlar în funcție de bugetul general adoptat.

Nefiind alte opinii pe marginea celor prezentate, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.52/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței de azi, respectiv prezentarea raportului primarului cu privire la deplasările oficiale efectuate în străinătate, în cursul lunii septembrie a.c. de către primarul com. Arcuș, respectiv consilierii locali ai com.Arcuș.

După prezentarea acestui raport, se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Nefiind discuții pe marginea celor prezentate, președintele ședinței prezintă ultimul punct al ședinței cu privire la discutarea diferitelor probleme intervenite.

Nefiind întrebări discuții, sau subiecte de discutat, președintele ședinței încheie ședința la ora 12,50.

Președintele ședinței
KURTA ÁRPÁD

Secretar general al comunei
VURA JUDIT IMOLA